
Обвинять Россию с Бумерангом
О самом большом политическом скандале в истории США

#Elections   #Corruption   #Clinton   #Trump   

Почти каждый знает, как работает бумеранг. Его можно выбросить в воздух и наблюдать, как
восхождение в голубое небо, казалось бы, без конца. Но в какой-то момент непреодолимый подъем
может резко остановиться. Из-за вращательных движений бумеранга вокруг его оси, так
называемая прецессия может привести к полному изменению направления полета. Маловероятно,
что бумеранг возвращается к исходному метателю, чтобы через некоторое время ударить его или
ее сзади.

Такой бумеранг был выброшен высоко в воздух во время сентября 2015 года. Именно тогда еще не
полностью идентифицированный «консервативный клиент» заказал консалтинговую фирму
«Fusion GPS» из Вашингтона, округ Колумбия, для расследования Дональда Трампа. В то время
Трамп пытался стать республиканским кандидатом на президентские выборы в США в следующем
году в ноябре.

Досье защиты от тромбов

После того, как Трамп был официально объявлен кандидатом в президенты весной 2016 года,
республиканские выплаты Fusion GPS были приостановлены. Но это не остановило работу досье -
это действительно началось сейчас. Как факел, он был передан американской-демократической
партии. Сторонники Хиллари Клинтон через свой партийный штаб - Демократический
национальный комитет (DNC) - вошли и стали новыми клиентами Fusion GPS в отношении досье
против Трампа.

В июне 2016 года, спустя некоторое время после того, как Wikileaks выпустили множество
электронных писем с сервера Национального демократического демократического общества,
Fusion GPS наняла бывшего агента MI-6 из Великобритании с именем Кристофера Стила, чтобы
еще больше укрепить процесс сбора данных против Трампа.

Steele и Fusion GPS неустанно продолжали свою работу до, во время и даже после выборов. Джон
Маккейн, сильный противник Дональда Трампа изнутри собственной республиканской партии,
услышал о досье и отправился в Лондон, чтобы осмотреть газету и ее создателя. Маккейн передал
досье вскоре после того, как тогдашний директор ФБР Джеймс Сэми, который уже был
проинформирован о документе, и который, скорее всего, также проинформировал тогда
президента Барака Обаму о работе Fusion GPS.

В начале января 2017 года, за несколько недель до инаугурации нового президента США, в Трамп-
Тауэр прибыли первые четыре главных руководителя разведки США - Джеймс Коми, Джон
Бреннан, Майк Роджерс и Джеймс Клаппер - в Нью-Йорке. На какое-то время они обсуждали
предполагаемое влияние России на прошлые выборы, прежде чем Джеймс Коми намеренно остался
один в комнате с Дональдом Трампом. И именно здесь экс-директор ФБР Коми впервые
столкнулся с новым президентом США с обвинениями в грязном досье, что напоминает
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вымогательство.

Незадолго до инаугурации Дональда Трампа в январе 2017 года досье было передано в BuzzFeed
News и сразу же помещено на их сайт. BuzzFeed News спонсируется NBC News через своего
владельца ComCast с акциями стоимостью в миллионы долларов. В течение нескольких недель и
месяцев досье досье уже делили и среди журналистов в Вашингтоне, округ Колумбия.

С тех пор президент США называет поддельные новости досье и полон неподтвержденных,
непристойных утверждений, которые он и его близкие соратники называют «глупыми вещами»,
среди прочего, правильной и правдивой оценкой, когда уходит время, чтобы действительно
полностью прочитать досье. Здесь можно прочитать резюме много противоречивых заявлений
досье

Но не так с традиционными СМИ в США, а также, особенно, в Европе. С момента появления досье
основные СМИ размышляли о том, когда, где, как и сколько Дональд Трамп выиграл выборы
исключительно благодаря поддержке России и ее правительства. В течение нескольких недель и
месяцев после приведения к присяге нового президента США последовала одна недобросовестная
пресса. По большей части были выпущены фиктивные пресс-сообщения, подпитываемые
основными пропагандистскими амбициями в средствах массовой информации, которые
распространялись среди торговых точек по всей планете.

В марте 2017 года директор ЦРУ Майкл Морелл был одним из первых, кто выразил
обеспокоенность по поводу досье. По словам Морелла, Кристофер Стил опросил свидетелей через
посредников и заплатил за свои обвинения.

"И тогда я спросил себя, почему эти ребята предоставили эту информацию, какова была их
мотивация ? И впоследствии я узнал, что он им заплатил. Что посредники заплатили источникам
[досье], а посредники получили деньги от Криса [Тофера Стила]. И меня это немного беспокоит,
потому что если вы платите кому-то, особенно бывшим офицерам ФСБ, они скажут вам правду,
намек и слухи, они позвонят вам и скажут: 'Эй, давай у меня еще одна встреча, у меня для вас
больше информации', потому что они хотят получить еще немного ... Я думаю, вы должны
принять все это во внимание при рассмотрении досье." (Бывший директор ЦРУ Майкл Морелл в
2017 году) 

Досье тем временем кружило вокруг, также попадая в руки российского бизнесмена Губарева,
который, согласно досье, сформулированному Steele и Fusion GPS, как сообщается, использовал
своих провайдеров веб-хостинга для взлома компьютерных серверов DNC. Губарев подает иск
против издательского сайта BuzzFeed News. Следовательно, суд США предписывает Кристоферу
Стилу дать показания в суде в Англии, требование, первоначально отклоненное бывшим
сотрудником МИ-6. Позже суд опечатывает показания, сделанные помощником Стила и Маккейна
Крамером.

Давление все больше и больше становилось на пост директора ФБР Джеймса Коми с января 2017
года, а также 9 мая 2017 года Директор Коми был уволен с должности Директора ФБР нового
президента США после соответствующей рекомендации  от генерального прокурора США Джеффа
Сессий и заместителя генерального прокурора Рода Розенштейна.

Между тем, комиссия Сената сообщила Fusion GPS, что они не только заинтересованы в допросе
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своего руководителя Гленн Симпсон. В октябре 2017 года приблизительно 40 000 документов
Fusion GPS переданы в Сенат США. И несколько дней спустя сотрудники Fusion GPS Питер Фрич
и Томас Катан отказываются давать показания в комитете Сената, ссылаясь на 5-ю поправку
Соединенных Штатов - закон, обычно используемый для того, чтобы не нанести вред себе самим
заявлениям.

В конце октября 2017 года в прессе сообщается, что веб-сайт под названием «Бесплатный маяк»
связался с Fusion GPS в отношении досье с Trump. Председателем консервативного веб-сайта
является Майкл Голдфарб, бывший руководитель кампании сенатора-республиканца Джона
Маккейна.

Примерно в середине ноября 2017 года основатель Fusion GPS Гленн Симпсон приглашен дать
показания перед Конгрессом США. По большей части он позволяет своему адвокату говорить,
заявив, среди прочего, что он даже не потрудился проверить многие претензии досье.
Неудивительно, что, учитывая почти $ 10 млн. Долларов США, выплачиваемых Демократической
партией в Вашингтоне, округ Колумбия - DNC, - в юридическую фирму Perkins Coie, огромная
часть которой идет на Fusion GPS. Платежи, которые спустя несколько месяцев никто в DNC не
смог вспомнить. Новый пресс-секретарь Демократической партии в конце октября 2017 года:

«Том Перес и новое руководство DNC не принимали участия в решениях относительно Fusion
GPS и не знали, что Perkins Coie (юридическая фирма, получившая около 10 миллионов долларов
от DNC с 2015 по 2016 год), работала с организацией. Но давайте будем ясно, что есть
федеральное расследование кампании Трампа с Россией и что американский народ заслуживает
того, чтобы узнать, что на самом деле произошло 

Именно в этом смысле свет указывался на совершенно разные знания:

 Uranium One и Фонд Клинтона 

В апреле 2015 года New York Times сообщила, что в связи с бывшей канадской компанией под
названием «Uranium One» миллионы долларов поступили в Фонд Клинтона с 2009 по 2013 год. В
конце концов, Uranium One - управляющая компания по урановым запасам в США - был захвачен
российским энергетическим гигантом Росатом.

Это началось в 2005 году, когда бывший президент США Билл Клинтон помог другу-миллиардеру
из Канады по имени Фрэнк Джустра получить права урановой шахты в Казахстане. Благодаря этой
сделке компания Giustra Ur-Asia Energy, Ltd. могла не только объединиться с канадско-
южноафриканской компанией Uranium One на сумму $ 3,5 млрд. Долларов США, но также смогла
пожертвовать несколько десятков миллионов в Фонд Клинтона.

Но Путинский Кремль также хотел получить урановые запасы из Казахстана и стал влиять на
ключевых казахстанских правительственных людей. Вскоре за несколько месяцев до празднования
руководителей, ответственных за сделку Джустры, были арестованы. Внезапно, доля Uranium One в
казахстанском руднике была подвергнута конфискации со стороны государства.

Стоимость акций Uranium One на фондовом рынке пошла вниз, а панирующие председатели
обратились в Государственный департамент США во главе с Хиллари Клинтон. Были
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организованы чрезвычайные встречи с правительством Казахстана, и через несколько дней было
объявлено, что было найдено решение: российский энергетический гигант «Росатом» займет более
17 процентов «Урана-1», и дилемма с казахстанской шахтой исчезнет, а также доноров Фонда
Клинтона.

Однако Кремль хотел не только доли урановых рынков, но и контролировать как можно больше.
Но для того, чтобы полностью захватить уран, Кремлю пришлось убедить всю администрацию
США и Обамы в том, что имеет смысл полностью поглотить канадское подразделение Uranium
One, которое управляет одной пятой всех запасов урана в США, - для России.

Для таких критических решений, которые связаны с национальной безопасностью США, требуется
специальное одобрение от так называемого Комитета CFIUS, в состав которого входят начальники
из 14 правительственных учреждений США. Хиллари Клинтон в качестве главы Госдепартамента
США, например, Эрик Холдер, тогдашний генеральный прокурор, и чьи люди были в то время
хорошо знакомы с российским влиянием и взяточничеством, связанным с вопросом об уране Один
- например, через высокопоставленного прокурора США , Род Розенштейна.

В марте 2010 года Хиллари Клинтон отправляется в Москву, где встретилась с Путиным и
Медведевым. Через несколько месяцев Билл Клинтон выступит с речью в Москве и получает $ 500
000 долларов США, что значительно превышает его обычные разговорные сборы. И не от
скучающего нефтяного миллиардера, а от «Ренессанс Капитал Банка» с тесными связями с
Кремлем - банка, торгующего акциями Uranium One.

Наконец, в октябре 2010 года комитет CFIUS объявил, что у него больше нет возражений против
100% захвата Uranium One Росатомом, несмотря на проблемы со стороны республиканцев. Voilà!

Председатель Uranium One вскоре после этого внес четыре щедрых пожертвования в Фонд
Клинтона на общую сумму 2,35 млн. Долларов США и которые не обнародованы Клинтонами -
несмотря на обязательства сообщать о всех доходах во времена Хиллари Клинтон в качестве члена
правительства США.

Обоснование Клинтонов состояло в том, что пожертвования, связанные с Uranium One,
отправились в канадское отделение Фонда Клинтона и что канадский закон якобы запретил бы
раскрытие информации о фондах пожертвований.

Так, например, около 150 миллионов долларов США было предоставлено Фонду Клинтона,
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связанному с приобретением Uranium One, поглощением компании, которое вскоре после
комментариев прокомментировал председатель Росатома Сергей Кириенко, «мало кто мог себе
представить в прошлом, что мы когда-либо сможет приобрести 20% запасов урана в США ».

В октябре 2017 года сообщается, что Министерство юстиции США, как утверждается, проводит
серьезное расследование в отношении Урана-1 и Росатома. Сенатор США призывает генерального
прокурора США отменить соглашение о неразглашении конфиденциальности ФБР с бизнесменом,
чтобы он смог дать показания перед Конгрессом США - деловым инсайдером, который работал в
ФБР как осведомитель Урана Один, и даже заплатил ФБР за его опасную работу.

Между тем финансовые потоки Фонда Клинтона приносят больше света на радиоактивный уран
Один вопрос. Через компанию под названием APCO Worldwide Фонд Клинтона получил
дополнительные гранты за свою предполагаемую помощь для российских энергетических
компаний и хотел участвовать в тендерных контрактах на энергетический рынок США на
миллиарды долларов. Таким образом, компании из России, по крайней мере, потенциально смогут
продать электроэнергию, созданную из сделки Uranium One, снова в США.

Были также щедрые пожертвования от немецких налогоплательщиков в Фонд Клинтона. Как GIZ
(Немецкое общество международного сотрудничества), так и Федеральное министерство по охране
окружающей среды называются донорами в категории от 1 до 5 миллионов долларов США. В
частности, министерство экологии BMU-платежи более чем сомнительно, так как они произошли в
третьем квартале 2016 года и на пике выборов в США. Предполагалось, что эти выплаты были
предоставлены для экологических проектов в Кении и Эфиопии - «лесовосстановление деревьев»,
как официально объявили BMU.

Но отношения Клинтонского фонда достигают еще большего - до конца света, так сказать. Один из
их крупнейших доноров - Государственный департамент Австралии, возглавляемый Александром
Даунером, и который вскоре подвергся критике за то, что он одним из первых начал исследования
анти-Трампа 2016 года и / или с ФБР.

Кроме того, драма, связанная с так называемым специальным адвокатом для расследования
предполагаемых агитационных связей Трампа с Россией, также открывает одну дикую главу за
другой с середины 2017 года.

 «Глубокое состояние» и «Специальный советник» 

После того, как ложное и непристойное анти-Трампское Досье преднамеренно развернулось вокруг
публики, тогда еще директор ФБР Джеймс Колли убедил Сенат США и ФБР инициировать
судебный пересмотр предполагаемых российских причастностей к кампании Трампа - это даже
после Неприемлемого прихода и его утечка секретной информации коллегам и средствам массовой
информации.

Назначение руководителя такого расследования будет личной ответственностью Джеффа Сешнса,
генерального прокурора Соединенных Штатов. Сессии, однако, самоотвод из-за давления со
стороны квазикриминального досье, членов Демократической партии и нескольких
республиканцев, выступающих против Трампа, под предлогом того, что он несколько раз
встречался с Сергеем Кисляком, послом России в США, и поэтому мог быть предвзято.
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Исполняющий обязанности генерального прокурора Дана Боэнте берет на себя обязанности
Джеффа Сессии на короткий период около четырех месяцев, в течение которых Бенте подписывает
несколько ордеров на шпионаж в отношении должностных лиц Трампа и бывших участников его
политической кампании. Наконец, в апреле 2017 года второй по рангу чиновник Министерства
юстиции, заместитель генерального прокурора Род Розенштейн, вступает во владение и назначает
своего давнего руководителя Роберта Мюллера - кстати, хорошего друга Джеймса Коми - в мае
2017 года в качестве глава спецпрокурора.

Род Розенштейн, Роберт Мюллер и Джеймс Коми соответствуют инсайдерским примерам так
называемого «глубокого государства», теневого правительства в США, которое хочет скрыть
важные политические и социальные решения от общественности в скрытых комнаты для обхода
республики и особенно конституции США.

В этом контексте следует упомянуть жену Рода Розенштейна Лизу Барсуомиан, известного
адвоката в Вашингтоне, округ Колумбия. Лиза работает в юридической фирме Р. Крейга Лоуренса
и помогла Хиллари Клинтон в семнадцати судебных делах с 1991 по 2017 год, Билл Клинтон сорок
раз, Барак Обама в сорок пять раз, Джеймс Коми в пять раз и даже Роберт Мюллер три раза .

Роберт Мюллер и его коллеги начинают работу над этим вопросом. 30 октября 2017 года бывший
директор кампании Трампа Пол Манафорт обвиняется, главным образом, по финансовым
соображениям, поскольку средства, как утверждается, были направлены в США из кипрской
компании, не будучи должным образом объявлены. Адвокат Павла Манафорта в тот же день
отвергает обвинения Мюллера. Уже в конце июля 2017 года ФБР постучало в двери Манафорта с
ордером на обыск. Не в передней части его дома, а прямо у двери спальни - и не только очень рано
утром, но интересно целую неделю до этого Род Розенштейн фактически назначил Роберта
Мюллера главой Специальный советник

Очень расплывчатые идеи о Специальном адвокате и его круг вопросов круглый - и не только в
США. По крайней мере, Министерство юстиции США должно знать с 1972 года, что президента
США нельзя преследовать в судебном порядке, поскольку обвинительное заключение будет
препятствовать его исполнительным возможностям. Расследования могут возможно и только
привести к импичменту, и это политическое обязательство, которое должно быть принято в
Конгрессе - с тремя четвертями всех голосов.

Интересным по поводу дела Пола Манафорта является то, что обвинительный акт Роберта
Мюллера доходит до прессы за три дня до его казни - весьма незаконный акт так называемого
«Специального адвоката». Глобальная лево-либеральная пресса счастлива, конечно, и готовится к
аресту Манафорта на выходные в понедельник утром. В дополнение к Манафорту, греческий
волонтер из кампании Трампа, о котором никто никогда не слышал раньше, обвиняется в лжи
ФБР. Вскоре профессор с именем Mifsud из Мальты выступает и ссылается на обвинения также
против него в связи с Пападопулосом как «смеющимся домом».

Позднее Джордж Пападопулос обвиняется в ложных заявлениях в ФБР. Несколько месяцев спустя,
и особенно после его слушания в Сенате США в конце октября 2018 года, Пападопулос считает
вывод из соглашения о признании вины с Робертом Мюллером и намерен обвинения в файлах из-
за неправильного поведения правительства, что привело к установке о событиях, связанных с
Харпером, Мифсудом и Александром Даунером, и началом расследования всей России ФБР.
Интервью Джорджа Пападопулоса с ноября 2018 года по всему делу очень стоит слушать. То же
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самое относится к его показаниям в Судебном комитете США с октября 2018 года.

Выясняются более сомнительные действия Рода Розенштейна и Роберта Мюллера. Сенатор Луи
Гохмерт представляет документ 2014 года, подписанный Родом Розенштейном на слушании в
Сенате США с генеральным прокурором Джеффом Сессией и в котором заместитель генерального
прокурора США и который назначает Роберта Мюллера главой специального адвоката в начале
2017 года - расчищает расследование, ордера на обыск и многое другое относительно захвата
«Урана-1» Росатомом под столом и скрывает доступ к нему.

Скандал по электронной почте Клинтона и ФБР

В конце ноября 2017 года в прессе появилась еще одна бомба. Бывший генеральный инспектор
разведывательных сообществ Чарльз МакКаллоу III. заявляет, что он был угрожал членами
администрации Обамы, который должен быть уволен в 2016 году, если он продолжит
расследование секретной информации в частных и необеспеченных электронных письмах и
серверах Хиллари Клинтон.

29 ноября 2017 года Конгресс США становится юридически активным. просьбы Комиссии Сената
в отношении Министерства юстиции и ФБР в отношении досье против Трампа и других вопросов
были отложены этими двумя ведомствами в течение нескольких месяцев, что привело к
неуважению к конгрессу.

Эти сенаторские расследования выявляют, почему заместитель директора ФБР Петр Стзок был
уволен Специальным советником Робертом Мюллером в августе 2017 года - факт обнародован
только много месяцев спустя и только благодаря усилиям нескольких сенаторов США. Стжок
обвиняется в инструментализации саксового досье против Трампа и был снят со своей должности в
ФБР из-за его полемики против тромфа.

Кроме того, в начале декабря 2017 года были выявлены следующие противоправные действия
против Трампа из так называемого «Специального адвоката» Роберта Мюллера и которые,
возможно, потребляли примерно 8 миллионов долларов США, подробности старших сотрудников
Роберта Мюллера Эндрю Вайсмана, Брюса Ор и Джинни Ри.

12 декабря 2017 года выясняется, что Нелли Х. Ор, жена всего в четырех дверях от офиса
заместителя генерального прокурора, сидит Брюс Ор, работала в 2016 году для Fusion GPS. И на
это идут с Эндрю МакКейбом, заместителем директора ФБР и Брюсом Ор, старшим, а также Терри
Маколифом, бывшим ведущим членом Демократической партии:
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Наконец, 13 декабря 2017 года, Род Розенштейн допрашивается перед комиссией Сената и
Конгрессом США, а также попросил высказать свое мнение о том, должен ли так называемый
Специальный советник Роберт Мюллер в конечном итоге будут заменены. Главный прокурор США
Розенштейн, однако, отказывается публично публиковать, как на самом деле произошло
назначение Специального адвоката, а также, как это произошло, что Роберт Мюллер, несмотря на
свою предыдущую деятельность в юридической фирме WilmerHale стал главой Специального
адвоката, несмотря на очевидный конфликт интересов. Поскольку в то же время, когда Роберт
Мюллер был старшим советником юридической фирмы, Вильмер Хейл также представлял Павла
Манафорта и Джареда Кушнера. И Роберт Мюллер был непосредственно вовлечен в проект с
американским генералом Майклом Флинном, и ему было предъявлено обвинение в начале декабря
2017 года за ложные заявления ФБР самим Робертом Мюллером.

Через несколько дней после дружественных, но довольно бессмысленных сообщений Розенштейна
с Конгрессом США администрация Трампа активизируется в отношении Специального адвоката
Роберта Мюллера. В письме адвокатской коллегии Трампа адвокаты утверждают, что команда
Мюллера незаконно захватила тысячи документов электронной почты без предварительного
уведомления или одобрения, включая ноутбуки и мобильные телефоны. Эти обвинения еще более
взрывоопасны, поскольку в письме предупреждается, что часть изъятой информации от Трампа и
его команды содержит секретную информацию, и из которой некоторые из них уже были
пропущены для общественности членами так называемого «Специального адвоката».

20 декабря 2017 года заместитель директора ФБР Эндрю МакКейб дал интервью за закрытыми
дверями перед Конгрессом США более семи часов. По словам участников, он был дружелюбным к
демократам чиновником ФБР, который также был задан во время сеанса, что он думал, когда
выяснилось, что кампания Клинтона в DNC заплатила за непристойное и непроверенное досье
против Трампа , Он сказал, что не помнит. Тем не менее, есть документы с подписью МакКейба,
которые доказывают, что он знал об этом.

Скандал «Уран-1» медленно приближается к Министерству юстиции США, а не то, что есть
действительно спешка для решения этого вопроса. В декабре 2017 года Министерство юстиции
заявляет, что может быть заинтересовано в более пристальном рассмотрении этого вопроса, в
частности незаконном экспорте урана из США в Канаду, поэтому заявления Министерства
юстиции.
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Презрение Конгресса

28 декабря 2017 года американский конгрессмен Девин Нунес отправляет почти историческое
письмо заместителю генерального прокурора Роду Розенштейну. В этой статье Nunes требует
предоставления важных документов относительно высокопоставленных сотрудников Bruce Ohr,
Lisa Page, Peter Strzok и других в DOJ и Специальном адвокате. Другие конгрессмены следуют и
угрожают, в конце концов, инициировать импичмент и даже обвинительные акты против
начальников ДОЖ, если требования Конгресса США остаются без ответа или намеренно
задержаны.

В первые дни 2018 года становится ясно, что бумеранг достиг точки разворота и теперь начал
возвращаться к оригинальным метателям. 4 января 2018 года Пол Манафорт подает иск против
Специального адвоката, потому что он и его адвокаты утверждают, что расследования и
утверждения команды Специального адвоката во главе с Робертом Мюллером были «непривязаны»
- военно-морским сроком и который также может быть описан как несвязанный.

Появляются дополнительные данные о Fusion GPS. После того, как суд США предоставил доступ к
своим банковским счетам, Fusion GPS отправляется в наступление, заявив, что это будут
несанкционированные действия, и что Fusion GPS станет реальной жертвой во многих
исследованиях в России. В ответ журналист из Венесуэлы обращается к прессе и информирует
общественность о практике Fusion GPS. Он выявляет, что Fusion GPS заплатил не только
журналистам, но и медиа-компаниям.

Министерство юстиции США начинает также активизироваться, а запускает новое расследование в
Фонд Клинтона в Литл-Роке, штат Арканзас, а также в средства пожертвования фондов, связанные
с Uranium One со многих уголков мира.

9 января 2018 года еще одно запоминающееся и интересное событие ошеломило мир. Известный и
известный сенатор Дайанн Фейнстейн (демократ) из Калифорнии протекает и публикует
раскрытые судебные протоколы слушания в Конгрессе США по поводу основателя Fusion GPS
Гленна Симпсона с декабря 2017 года. Когда и глава сенатора Комиссии Грассли, и президент
США критиковать публикацию Фейнштейна суровым образом, Калифорнийский сенатор
неожиданно объясняет ошеломленной прессе, что экстремальная холодная волна в то время на
Восточном побережье и, следовательно, грипп могли побудить ее передать записи в пресс без
предварительного одобрения председателя и других членов комиссии. Цель Фейнштейна в том,
чтобы информировать всех других ФБР, ДОИ и других свидетелей в преддверии будущих
слушаний в Конгрессе, чтобы предотвратить противоречивые заявления, была безоговорочно
достигнута.

Между тем, калифорнийский сенатор хочет убедить общественность в том, что она действовала от
имени адвокатов в Fusion GPS, когда она сделала доступными для публики записи - полномочия и
мандат Комиссии Сената США полностью игнорируют, как если бы не было никакой Конституции
США, а также никаких прав Конгресса США больше.

11 января 2018 года предлагает новости о сотруднике DOJ Брюс Ор и освобожден от обязанностей
в Министерстве юстиции. Непонятно, что он был не только связан с Fusion GPS через свою жену,
но и работал в фирме как специалист из России, но также и даже с проектом Cassandra и в котором
он был надзорная роль. Дальнейшее исследование выявляет, что его жена Нелли Ор подала заявку
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на получение лицензии на безопасное радио с NSA в мае 2016 года, скорее всего, для передачи
инсайдерской информации от своего мужа в Министерстве юстиции, а также FBI безопасно для
Fusion GPS, а затем обратно. Брюс ОР должен был продолжать находиться в тесном контакте с
автором непристойный анти-Трамп досье Кристофер Стил и Fusion GPS даже после того, как ФБР
решило сократить свои связи с британским экс-шпиона, это даже после того.

как Брюс ОР предупредил членов Департамента J отправлением и ФБР уже летом 2016 о
политическом, если не уголовное мотивированное финансирование досье Стила Клинтон
кампании. Эти обстоятельства поджигают в начале 2019 возможного уголовного расследования
старших должностных лиц в министерстве юстиции США, так как так называемые «FISA-суды»
одобрили ряд ордеров, чтобы шпионить за членами кампании Трампа, среди них Картер Пейдж,
основанный на фальшивом досье Стила, начинающемся с 2016 октября. Эти ордера были ренвед
несколько раз, также с одобрения тогдашнего заместителя Генерального прокурора род Rosenstein. 
Брюс Ор также проинформировал Эндрю Вайсмана и Зайнаб Ахмада тогда уже о политически
мотивированном и финансируемом DNC поддельном досье против Трампа, оба позже станут
ключевыми участниками «Специального советника» Роберта Мюллера.

Нелли Ор также призналась, что, помимо прочего, внимательно изучила расписание поездок
Иванки Трамп..

Даже Кристофер Стил сам, казалось, беспокоился о его «работа». Согласно правительственным
источникам, британский шпион экс-Ми-6 направил текстовое сообщение 18 марта, 2016 в Брюс ОР
и в котором он написал следующее:

Привет! Просто интересно, если у вас есть какие-либо новости? Очевидно, что мы немного
опасаются, учитывая запланированный внешний вид [экс-директор ФБР Джеймс Comed] в
конгрессе в понедельник. НаДеясь, что важные брандмауэры будут держаться. Благодарю. 

Министерство юстиции США в январе 2018 года выносит обвинительный акт против генерального
директора ядерной транспортной компании из штата Мэриленд - дело, связанное с Uranium One.
Более подробная информация выявляет, что одним из судей в этом обвинительном заключении
является Теодор Чжуан. Чжуан, кандидат в президенты Обамы, проживающий в штате Мэриленд,
учился в Гарвардском университете в то же самое время, когда Обама учился там, и был одним из
первых судей, которые отказались от запрета Трампа путешествий для шести мусульманских стран
в 2017. Кроме того, Чжуан был назначен федеральным судьей в 2014 году против полностью всех
голосов республиканцев в Сенате. Кроме того, Чжуан был одним из самых активных людей в 
обструкции в смертельных террористических атаках 2012 года против послов США в Бенгази.

19 января 2018 года FoxNews обратилась к российскому адвокату Веселницкой в Москве и до
выборов в 2016 году встретилась с членами команды кампании Трампа. С тех пор она была
охарактеризована как предполагаемый российский шпион, работающий в Трампе в средствах
массовой информации. В любом случае в этом интервью она подтверждает непристойность досье
против Трампа и далее заявляет, что до тех пор она не брала интервью у Специального адвоката
относительно ее встреч с командой Трампа.

Собрание Веселницкой в Трамп-Тауэр в 2016 году подталкивается к совершенно другому свету,
однако, когда основатель Fusion GPS Гленн Симпсон показывает в своих показаниях, что он,
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очевидно, обедал с Веселницкой накануне и после ее встречи в Трамп-Тауэр 9 июня 2016 года.
Есть и другие признаки того, что российский юрист работал непосредственно в теневой
консалтинговой фирме Fusion GPS. Роб Голдстоун, человек, который привел Веселницкую в
контакт с Дональдом Трампом-младшим, и который устроил печально известную Трампа-башню с
ней вместе с Джаредом Кушнером и Полом Манафортом 9 июня 2016 года, заявил, что 
Вессельницкая безуспешно просила две дополнительные встречи с командой Трампа - один после
победы на выборах Трампа, а другой вскоре после его инаугурации в январе 2017 года. Более того,
октябрь 2018 года выявляет, что, согласно сообщениям российской прессы Заместитель
генерального прокурора Карапетян якобы скончался в результате крушения вертолета под
Москвой, высокопоставленного российского правительственного чиновника, имеющего тесные
связи с адвокатом Веселницкой. Оба раньше подвергались критике в западных СМИ, потому что
они совместно были вовлечены в скандал с взяточничеством, связанным с расследованием
финансовых потоков России в Швейцарии.

Методы, с помощью которых американо-демократические организации намерены продолжить
инструментализовать довольно бессмысленное собрание Трамп-Башни с июня 2016 года, даже
после того, как все инциденты, связанные с ним, хорошо описаны в интересном письме
американского сенатора Чак Грассли от 3 декабря 2018 года к американскому демократическому
сенатору:

«Как ни странно, ваше письмо также приводит еще одно утверждение, которое было предметом
громкой ретракции. Вы ссылались на статью CNN с июля 2018 года, в которой предполагалось,
что мистер Трамп-младший, возможно, солгал, когда сказал, что не сказал своему отцу заранее о
собрании Трамп-Башня 9 июня 2016 года. В этой статье CNN был приведен анонимный источник,
в котором утверждалось, что г-н Коэн (бывший адвокат Трампа старшего) был свидетелем того,
как мистер Трамп-младший заранее рассказал об этом собранию своего отца. Позднее этот
анонимный источник был признан Лэнни Дэвисом, адвокатом Коэна, который отказался от своего
требования в причудливом зрелище в средствах массовой информации, которое, похоже,
пропустил ваш офис.» 

В середине января 2018 года обмен текстовыми сообщениями между Питером Стзоком и его
высокопоставленным лианом в отделе юстиции Лиза Пейдж раскрывает, что Хиллари Клинтон,
возможно, заранее знала, что она будет реабилитирована бывшим ФБР режиссер Джеймс Сэми из
обвинительных заключений и дальнейших расследований:

Питер Стзок: «Сроки выглядят как ад. Похоже, хореография».
Лиза Пейдж: «Да, это ужасный выбор времени. Мы ничего не можем с этим поделать».
Лиза Пейдж: «И да, это настоящий профиль в мужестве [sic], так как она знает, что никаких
обвинений не будет».

Поскольку текстовые сообщения между Strzok и страницей настолько важны, ФБР объявляет в
конце января 2018 года, что все электронные текстовые сообщения с 1 декабря 2016 года по 17
мая 2017 года между двумя предположительно были потерянных по техническим причинам. Пять
месяцев являются критическими, потому что это был переходный период для новой входящей
администрации США, и именно 17 мая 2017 года Роберт Мюллер был назначен главой
Специального адвоката. A Комитет Сената США по вопросам национальной безопасности и
правительственных дел от 7 февраля 2018 года с более подробной информацией об обмене
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текстами Strzok / Page также очень стоит прочитать.

После восстановления якобы потерянных сообщений между Питером Стзоком и Лизой Пейдж
становится ясно, почему кто-то пытался объявить их потерянными навсегда ранее:

Питер Стзок: «Подумайте, что наши сестры начали течь, как сумасшедшие. Презренные и
обеспокоенные, и политические, они пинают в овердрайв» 

Затем не только Питер Стзок и Лиза Пейдж будут понижены в должности с работы, но в декабре
2018 года также их начальник в ФБР Билл Приестрап.

На 29 января 2018 года объявлено, что Эндрю МакКейб собирается удалить из своей работы в
качестве второго по величине человека в ФБР. Это неудивительно, учитывая множество
откровений о его политических предрассудках:

Жена МакКейба также критикуется в середине февраля 2018 года, когда выясняется, что она
получила денежную поддержку своей политической кампании в то время, когда ФБР и ее муж
провели расследование. Вскоре после того, как экс-директор ФБР Джеймс Койли освободил
Клинтона от любой ответственности за ее обработку секретной информации на незащищенных
серверах электронной почты - так называемое «расследование», из которого Эндрю МакКейб
отказался от себя всего за несколько дней до этого на президентских выборах в США в ноябре
2016 года - жена МакКейба получила около 1,25 млн. долл. США от близких сторонников
Клинтона.

Следовательно, МакКейб вытесняется из ФБР Генеральным прокурором в середине марта 2018
года и ровно за два дня до начала его пенсии. Поскольку он должен был покинуть ФБР в бесчестье,
он не сможет получать желаемые ежемесячные пенсионные выплаты от правительства США. Но
высокопоставленный экс-сотрудник ФБР с накопленным богатством в размере около 11 миллионов
долларов США по-прежнему считает себя жертвой, несмотря на неоднократное его
документированное и подтвержденное поведение документально подтвержденное поведение,
называемой «уязвимостью» конфиденциальной информации для общественности. Следовательно, 
МакКейб утверждает следующее после того, как его прекращение объявлено за два дня до начала
его пенсии:
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«Это часть продолжающейся войны администрации [Trump] с ФБР и усилиями специального
расследования адвокатов, которые продолжаются и по сей день. Их упорство в этой кампании
только подчеркивает важность работы специального адвоката». 

Даже кампания «GoFundMe» для мультимиллионера Эндрю МакКейба инициирована в Интернете
и которая собирает чуть менее $ 500 000 долларов США в течение нескольких дней, чтобы
Маккейб «мог покрыть свои судебные издержки».

Меморандум Сената

В конце января 2018 года для отдельных членов Конгресса США предоставляется
четырехстраничный и ранее раскрытый меморандум. Те, кто имел возможность увидеть документ
заранее, назвали содержание постыдным, взрывоопасным и таким тревожным, что он может
нанести серьезный ущерб руководству Министерства юстиции и ФБР. То, что документ должен
быть важным, также раскрывается сенаторами-демократами Дайанн Фейнстейн и Адамом
Шиффом (оба из Калифорнии), и он сделал заявления о том, что любой, кто хочет опубликовать
опубликованный меморандум, будет связан с усилиями российской пропаганды. Оба из них
официально и совершенно не соприкоснулись. попросили основателя Калифорнийского
технологического совета из Twitter и Facebook заблокировать пользователей от подключения к
моменту #ReleaseTheMemo в Twitter - так же, как если бы это было 1933 снова, но это время в
США.

ФБР и Министерство юстиции также неохотно делают публичный меморандум, в той степени, в
которой другое официальное заявление Комиссии Сената должно быть выпущено 31 января 2018
года:

«Столкнувшись с требованиями Конгресса в отношении информации в течение почти года,
неудивительно, что ФБР и DOJ вызывают ложные возражения, позволяющие американским
людям видеть информацию, связанную с нарушениями надзора в этих агентствах. ФБР глубоко
знакомо с «материальными упущениями» в отношении их выступлений как в Конгрессе, так и в
судах, и они могут публиковать в максимально возможной степени всю информацию, которую они
имеют о этих злоупотреблениях. Несмотря на это, ясно, что высшие должностные лица
использовали непроверенную информацию в судебном документе, чтобы подпитывать
расследование контрразведки во время американской политической кампании. Как только правда
выйдет, мы сможем начать предпринимать шаги, чтобы наши разведывательные агентства и суды
никогда не злоупотребляли подобным образом». 

Наконец, 2 февраля 2018 года в 18:30 обсуждаемый меморандум с подогревом стал доступен
общественности. В документе содержатся серьезные обвинения в адрес высокопоставленных
должностных лиц ФБР и Министерства юстиции, а также против автора досье против Трампа
Кристофера Стила и который согласно документу обвиняется не только в оказании влияния на
высокопоставленных членов США Министерство юстиции, а также для непосредственной
манипуляции представителями СМИ.

Несколько дней спустя другой меморандум стал доступен общественности, на этот раз сенаторами
Грассли и Грэмом. Этот документ демонстрирует, что Кристофер Стил также имел прямые связи с
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государственным департаментом США и питался друзьями Клинтона с обвинениями в адрес
Трампа. В меморандуме далее говорится, что Стил даже создал второе досье против Трампа и
которое также было неправильно использовано для незаконного обеспечения ордеров на
правопорядка членов кампании Трампа. Такой шпионаж проходил через Картера Пейджа, и,
вероятно, он был выбран ФБР из-за речи, которую он дал в Москве, или, может быть, из-за его
жалобных писем Хиллари Клинтон и директора ФБР Джеймса Коми.

Меморандум Грассли-Грэма нелегко был устроен комиссией Сената через несколько дней после
записки Nunes, но вместо этого он должен был буквально сражаться за против сопротивления со
стороны руководителей ФБР и Департамента Справедливость в течение нескольких недель.

Имя Сида Блюменталя читается и слышится вскоре после этого, давний доверенный Клинтон,
который некоторое время был в фонде заработной платы Фонда Клинтона и который предоставил
Государственному департаменту много информации во времена нападение на посольство в
Бенгази.

Информационный агент Урана One FBI Дуглас Кэмпбелл, наконец, также получает возможность 
дать показания перед несколькими комитетами Конгресса США 8 февраля 2018 года. Это касается
его роли бизнесмена, заплатившего ФБР, который непосредственно участвовал в захват урана
одним российским энергетическим гигантом «Росатом». Кэмпбелл утверждает, среди прочего, что
$ 3 млн. Долларов США. Российские лоббирующие деньги пошли в фирму APCO Worldwide - со
многими сторонниками Клинтона в качестве сотрудников.

Диана Фейнстейн, Джордж Сорос и Олигарх и Эскорт-девочка
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Середина февраля 2018 года еще больше освещает этот вопрос. Демократический сенатор США с
именем Марк Уорнер и который, как оказалось, является членом разведывательного комитета
США, в прошлом году был в контакте с близким помощником российского олигарха Олега
Дерипаски, который посоветовал Уорнеру чтобы снова связаться с Кристофером Стилом для еще
более предполагаемой информации о борьбе с Трампом. Нужно «не оставлять бумажных троп», 
Уорнер послал Адама Вальдмана после того, как с ним связались. Уорнер также был
эксклюзивным ежемесячным контрактом в размере 40 000 долларов с Дерипаской в 2009 и 2010
годах и который привлек внимание уже тогда. Связь Уорнера с Дерипаской - адвокатом олигарха
Адамом Вальдманом - явно процитирована сенатором Грассли от 26 февраля 2018 года, чтобы
ответить на ряд вопросов относительно Кристофера Стила и его досье.

Также выясняется, что бывший доверенный и близкий друг ассоциированный сотрудник
известного демократического сенатора США Дайанн Фейнстейн с именем Даниэль Дж. Джонс
имел прямые ссылки на Кристофера Стила и Fusion GPS, предлагая, чтобы калифорнийский
сенатор мог были, по крайней мере, одним из эпицентров пропагандистской машины против
Трампа. Этот тезис поддерживается удивительной статьей самого Олега Дерипаски,
опубликованной DailyCaller.com 8 марта 2018 года. В ней олигарх пишет, что ближайший
помощник Фейнштейна Дэниел Джонс - бывший сотрудник ФБР, кстати - сам работал на Fusion
GPS и упомянул адвоката Дерипаски Адама Вальдмана, что Fusion GPS будет теневой медиа-
организацией, влияющей на правительства во всем мире. Джонс сказал Waldman, что Fusion GPS
финансируется «группой миллиардеров из Силиконовой долины и Джорджем Соросом», - пишет
Дерипаска в своей статье, и Вальдман подтвердил то же самое перед Комитетом разведки Сената
США 3 ноября 2017 года.

Интересно, что примерно в то же время в этих событиях в США в Интернете представлен отчет от 
российского оппозиционного политика Алексея Навального, который связывает Олега Дерипаски с
заместителем премьер-министра Российской Федерации Приходько - человек с тесными связями с
Владимиром Путиным - при довольно странных обстоятельствах. Это более чем необычно, чтобы
молодая девушка-эскорт из России в несколько чувствительной поездке на яхте Дерипаски в
Норвегии - поездка, в которой присутствует Приходько, - чтобы не только взять с собой смартфон,
но и позволить ей использовать его больше или меньше, как ей заблагорассудится.

Во всяком случае, история с русской девушкой становится еще более странной, когда она через
несколько месяцев неожиданно опросила CNN в тюрьме в Таиланде.

Виктория Нуланд, бывший помощник госсекретаря США, также упоминается в видеоролике
«Навальный» выше. Она рано знала о досье Стила (минута 34:20) y нее также были тесные связи с 
высокопоставленным дипломатом при Билле Клинтоне по имени Строуб Тэлботт. Тестобот - это
Коди Ширер, всегда верный сотрудник Клинтона, известный не только в Вашингтоне, округ
Колумбия, за его поддержку Клинтонов.

По разным причинам, Украина также становится центром досье против Трампа, в частности
вышеупомянутой Викторией Нуландом и Александрой Чалупой. Чалупа, родившийся в
Великобритании и близкий друг с американскими демократами, был уже в 2015 году, чтобы
исследовать Пола Манафорта, а затем был завербован Дональдом Трампом в качестве менеджера
для его кампании кандидата в президенты. Пол Манафорт тесно связан с Украиной, в частности с
бывшим президентом Украины Януковичем, и который был снят со своего поста на посту
президента примерно через две недели после знаменитого телефонного звонка в 2014 году между
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Викторией Нуланд и США (Обама) посол на Украине. Чалупа часто консультировался с
украинским правительством оранжевого цвета, а также с государственным департаментом США,
слышал о досье Стил, встречался с сотрудниками Джона Маккейна, разговаривал с
представителями средств массовой информации, такими как Майкл Исикофф из Yahoo! Новости,
влияет на посла США на Украине и конгрессменов в США, и, конечно же, передал по крайней
мере некоторые из неприятных заявлений о грязном досье о Трампе.

Нелли Ор свидетельствует позже, что украинские политики принимали активное участие в
создании непристойного анти-козырного досье:

Интересно, что так называемый Специальный советник Роберт Мюллер также связан с
Дерипаской. В 2009 году, когда ФБР, возглавляемое Мюллером, спросило о олигархе, обеспечить
денежную и организационную поддержку для освобождения американского Роберта Левинсона из
Ирана. Дерипаска пожертвовал несколько миллионов долларов США от имени заместителя
директора ФБР Эндрю МакКейба, потому что у олигарха были успешные предприятия в Иране, и
ФБР не могло и не могло действовать прямо там. Но почти в последнюю минуту госсекретарь
Хиллари Клинтон вынуждена была отказаться от речи о успехе. С иранцами была снята сделка
после долгого и интенсивного обмена для Левинсона, который удерживается в плену после
кампании ЦРУ 2007 года.

Кроме того, известно, что ФБР напрямую встретилось, и заплатил российскому агенту 100 000
долларов в Берлине, чтобы получить информацию о борьбе с Трампом - предприятие, которое
каким-то образом оказалось мошенничеством. Тем не менее, некоторые деньги ФБР были взяты
российским шпионом за предполагаемый инструмент взлома программного обеспечения, который,
по его словам, фактически не передавался ФБР.

Также выяснилось, что бывший директор ЦРУ Джон Бреннан, скорее всего, был тем, кто позволил
крутому дискуссию вокруг в администрации Обамы до, во время, а также после выборов в 2016
году в США все. Другие новости показывают, что Бреннан также совершила неожиданный визит в
Российскую спецслужбу ФСБ в Москве в марте 2016, в то время проект по борьбе с Трампом был в
полной силе. Бреннан также преподавал бывшего сенатора-демократа Гарри Рида о
предполагаемой помощи России в Трампе. В августе 2016 года Рид написал письмо тогдашнему
директору ФБР Джеймсу Коми, призвав ФБР расследовать Дональда Трампа, главным образом из-
за непроверенного досье от Кристофера Стила и Fusion GPS. Рейд написал незадолго до выборов в
2016 году:
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«Свидетельство прямой связи между правительством России и президентской кампанией
Дональда Трампа продолжает расти и привело Майкла Морелла, бывшего действующего
директора Центрального разведывательного управления, назвать Трампа« нежелательным агентом
»России и Кремля. Перспектива враждебного правительства, активно стремящегося подорвать
наши свободные и справедливые выборы, представляет собой одну из самых серьезных угроз для
нашей демократии со времен «холодной войны», и для Федерального бюро расследований крайне
важно использовать каждый доступный ресурс (!), чтобы исследовать этот вопрос тщательно и
своевременно. Американский народ заслуживает полного понимания фактов из законченного
расследования, прежде чем они проголосуют в ноябре [2016]» 

16 февраля 2018 года Род Розенштейн с гордостью сообщает в прессе, что так называемый
«Специальный адвокат» подал обвинения против 13 лиц и корпораций из-за шпионажа и
вмешательства в прошедшие выборы в США. По большей части эти люди и компании проживают в
России, что делает обвинительный акт сложным, по крайней мере, если не невозможно. Компания
с названием 'Internet Research Agency', базирующаяся в Санкт-Петербурге, входит в список
обвинительных заключений, поскольку их 100-600 сотрудников якобы инициировали массивные
схемы манипуляции всего населения США до последних выборов, по словам Розенштейна и его
обвинения.

Очевидно, нужно спросить его, почему для таких обвинений нужен специальный адвокат. Любой
прокурор в США мог бы в равной степени справиться с такими обвинительными актами. Команда
Мюллера может элегантно попытаться отклонить многие манипуляции и квази-преступные
действия, выявленные до сих пор в США, прежде всего так называемыми «демократическими»
политиками до, во время и после выборов 2016 года, можно заключить.

Некоторое доказательство приводится несколько месяцев спустя, когда два адвоката неожиданно
появляются в суде, и не признают себя виновными в том, что один из членов Министерства
иностранных дел Розенштейна обвинил российские компании под названием «Concorde
Management and Consulting». Адвокаты требуют раздачи документов, раскрытых специальным
адвокатом, и жалуются, что команда Роберта Мюллера нарушит правила суда.

В октябре 2018 года открывается так называемый кремлевский проект «Лахта». Восточный округ
Вирджинии в связи с ФБР обвиняет российского гражданина из Санкт-Петербурга по имени Елена
Алексеевна Хусейнова из-за ее управления незаконными политическими влияниями Соединенных
Штатов и других стран посредством использования социальные сети. Согласно обвинительному
заключению, проект «Лахта» управляется компанией «Конкорд Менеджмент и Консалтинг» с
использованием финансовых средств от российского олигарха Евгения Пригожина, так
называемого «шеф-повара» Путина. Прокуроры США косвенно даже обвиняют российский проект
в том, что он якобы стимулировал и усиливал события, связанные с Chartlottesville, Virginia.

Интересно, что некоторые сенаторы США приходят к аналогичным выводам относительно Роберта
Мюллера и Специального адвоката, как обвиняемая Хусянова в уголовной жалобе против нее (стр.
17).

Более того, поскольку многие откровения сенаторских меморандумов не получили большого
внимания в средствах массовой информации, документ направляется всем конгрессменам и
женщинам 20 февраля 2018 года с десятью вопросами, касающимися досье Стил и попыталась
инструментализовать его. Более подробный вопросник более подробный вопросник прямо
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направляется 25 февраля 2018 г. Джону Подете, бывшему менеджеру кампании «Клинтон для
Америки».

За несколько недель до этого был подготовлен десятиминутный меморандум представителей
Демократической партии, который был представлен общественности в конце февраля 2018 года.
Как и ожидалось, этот документ способствует большей путанице, чем к фактическому разъяснению
всего вопроса. Соответственно, документ, подготовленный некоторыми американскими
демократами, такими как Адам Шифф, отклонен и почти предупрежден о нем членами Палаты
представителей Палаты представителей, а также старшими членами Сената.

Традиционные представители средств массовой информации тем временем продолжают застревать
себя в свои ноги, они идут за Nunes и скручивают факты таким образом, что уже почти
невозможно просто посмеяться над их отчетами. Следовательно, действия в отношении
представителей СМИ могут стать необходимостью в недалеком будущем.

28 февраля 2018 года выясняется, что Хоуп Хикс, бывший менеджер по связям с президентом
США, уходит в отставку после того, как несколько дней назад был опрошен Контрразведческим
комитетом Конгресса США. Наверное, теперь уже не о прошлом, а о следующих выборах в 2020
году, и для чего все сделано для предотвращения повторного назначения Трампа. Всего на один
день раньше президент США объявил, что руководителем кампании за его кандидатуру на
следующие президентские выборы в 2020 году станет Брэд Парскейл - и в основном это было
связано с кампанией в области цифровых медиа в прошлом.

Через несколько недель Парскейл выразил свои взгляды на иск, поданный DNC от 20 апреля 2018
года против правительства России (!), Против Wikileaks и кампании Trump в одно и то же время:

«Это ложный иск о фиктивном заявлении российского сговора, поданном отчаянной,
неблагополучной и почти несостоятельной Демократической партией» 

Кстати, грязное антикоррупционное досье даже не упоминается в судебном процессе DNC.

Вместо этого еще один отчет о аналитическом комитете США от 22 марта 2018 года доказывает,
что досье по-прежнему выплачивалось даже после инаугурации в январе 2017 года. всего около 50
миллионов долларов Доллар США оценивается не только от DNC, но и от семи до десяти
состоятельных людей из Нью-Йорка и Калифорнии в соответствии с официальным докладом.
Вначале документ содержал много пропущенных текстовых отрывков, некоторые из которых
удаляются через несколько недель и с тех пор светят совершенно другим светом на вердикт 
бывшего советника по национальной безопасности Трампа Майка Флинна.
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Кроме того, в конце сентября 2018 года выясняется, что адвокат, работающий в кампании Clinton и
DNC с именем Sussmann, не только работал с Fusion GPS, но также подавал ФБР информацию о
воспламенении непосредственно из штаб-квартиры Клинтона после выборов 2016 года.

Сенатор Дайанн Фейнстейн также подвергается дальнейшей критике, так как обнародовано, что
муж Фейнштейна Ричард Блум, хотя его инвестиционная фирма, обладал существенной властью в
URS Corporation, которая была вознаграждена контрактами на сумму 4 миллиарда Доллары США
от Министерства обороны в прошлом.

Несколько месяцев спустя присяжные признали Пола Манафорта виновным в совершении
налогового мошенничества в пяти случаях и за неспособность зарегистрироваться в качестве
иностранного агента. Манафорт не представляет свидетелей во время судебного разбирательства и
делает дело с «Специальным адвокатом», обещая полностью сотрудничать. Через несколько недель
даже судья жалуется, что организованная просьба о сделке с Манафором будет «очень необычной»
и что «Специальный адвокат» должен давать более низкие предложения. Кроме того,
обнародовано, что члены «Специального адвоката» просочились важной информацией о Пола
Манафорта в прессу еще до того, как они были назначены для работы с командой Роберта
Мюллера. В середине октября 2018 года выясняется, что старший сотрудник отдела казначейства
США в Вашингтоне, округ Колумбия , арестован за утечку больших объемов финансовых отчетов -
в том числе за интерес к «Специальному адвокату» - для прессы , в частности, BuzzFeed News.

Бумеранг снова спит

Республиканские политики направили предложение в Департамент юстиции уже в июле 2017 года
и в котором представители неоднократно обращались к генеральному прокурору Джеффу Сессиям
с просьбой инициировать второй и действительно независимый «Специальный адвокат» из-за
наблюдения FISA злоупотребления, критика сервера электронной почты Клинтона и многие
другие нерешенные скандалы. Другое подобное предложение выдается конгрессменом Ли М.
Зельдином, например, 28 февраля 2018 года. Несколько дней спустя, 6 марта 2018 года, другое
такое предложение написано как генеральному прокурору Джеффу Сессиям, так и заместителю
Генерального прокурора Роду Розенштейну, на этот раз Председателем Комитета законодательной
и Председателя Комитета по правительственным реформам. В любом случае, уголовный реферал в
Министерство юстиции США за расследование и обвинительное заключение нескольких бывших
должностных лиц Обамы, в том числе против Джеймса Коми и Хиллари Клинтон, выдается 18
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апреля 2018 года рядом конгрессменов.

Новая глава открывается 8 апреля 2018 года, когда, основываясь на рекомендациях специального
адвоката Роберта Мюллера, министерство юстиции неожиданно выдает распоряжение о
привлечении адвоката из Южного округа Нью-Йорка (SDNY). В конечном итоге они переходят в
офис в Нью-Йорке личного адвоката президента США Майкла Коэна и конфисковывают
документы и компьютеры. Еще один опрометчивый трюковый показ специального адвоката и,
похоже, работает с полной скоростью против Конституции США - можно только надеяться, что он
будет похож на MS Titanic. Кстати, суд SDNY - один из 94 окружных судов в США - уже посвятил
себя титаническому делу тогда, а также многим гражданским искам относительно
террористических атак с 11 сентября 2001 года. Роберт Мюллер - просто по совпадению, конечно,
был назначен новым главой ФБР ровно за месяц до катастрофических атак в Нью-Йорке. Кроме
того, уважаемый член выпускников SDNY является не чем иным, как экс-директором ФБР
Джеймсом Коми, который был уволен Трампом и Сессиями - и чьи меморандумы о встречах с
Дональдом Трампом выпущены , только дальнейшая критика экс-директора ФБР.

Некоторые прокуроры в Нью-Йорке находятся непосредственно под огнем, в том числе
генеральный прокурор Эрик Шнайдерман, которого обвиняют - вместе с обвинениями
многочисленных женщин - закрывать глаза на то, чтобы надлежащим образом зарегистрировать
сотни миллионов долларов, пожертвованных к Фонду Клинтона.

Дальнейшие открытия относительно нападения на Майкла Коэна, личного адвоката Дональда
Трампа, скоро последуют. Сообщается, что судья, ответственный за иск Коэна, является не чем
иным, как Кимба Вудс. Вудс, судья одного из важных окружных судов США, был избранным
кандидатом Билла Клинтона на должность генерального прокурора. Она также была заслуженным
гостем и докладчиком на третьей свадьбе Джорджа Сороса в 2013 году. И она также известна тем,
что в 60-х годах она была Playboy Bunny, а также благодаря отношениям с мультимиллионером ,
заработав ей прозвище «Судья любви».

Наконец, выясняется, что ФБР не только незаконно контролировало кампанию Трампа с помощью
микрофона и радио, но даже с помощью по крайней мере одного шпиона, который в то же время
был на платежной ведомости Демократической партии.

И последнее, но не менее важное: в последний день февраля 2018 года министерство юстиции
официально объявляет о том, что теперь он хотел бы начать расследование многочисленных
злоупотреблений, связанных с надзором FISA. В тот же вечер Генеральный прокурор Джефф
Сессий встречает своего главного прокурора Рода Розенштейна в приятном (и, конечно же, очень
дорогом), средне-редком стейк-ужине в ресторане в Вашингтоне, округ Колумбия, вместо того,
чтобы дистанцироваться от своего Заместитель генерального прокурора. Это еще раз иллюстрирует
условия в болоте Вашингтона, округ Колумбия (город был построен на болотных угодьях).

Вскоре после этого, в конце марта 2018 года, Министерство юстиции США заявляет, что оно вот-
вот начнет расследование всех скандалов и проблем, которые были обнаружены до сих пор - это
под руководством прокурора по имени Huber из штата Юта - к счастью, вдали от Вашингтона,
округ Колумбия.

Даже после того, как недавно назначенный генеральный прокурор Барр подтолкнет Специального
советника Роберта Мюллера в начале 2019 года, чтобы окончательно завершить свой проект,

20

http://www.foxnews.com/politics/2018/04/09/trump-attacks-mueller-witch-hunt-as-wh-source-calls-investigation-out-control.html
http://www.foxnews.com/politics/2018/04/09/trump-attacks-mueller-witch-hunt-as-wh-source-calls-investigation-out-control.html
https://scribd.com/document/376858614/2018-4-19-Comey-Memo-Enclosure-Unclassified
https://scribd.com/document/376858614/2018-4-19-Comey-Memo-Enclosure-Unclassified
https://www.youtube.com/watch?v=9Atm2Pwy2cc
https://nypost.com/2016/09/06/schneiderman-let-clinton-foundation-skip-identifying-foreign-donors/
http://www.foxnews.com/politics/2018/04/17/who-is-kimba-wood-judge-on-cohen-case-officiated-soros-wedding-was-clinton-ag-pick.html
http://www.foxnews.com/politics/2018/04/17/who-is-kimba-wood-judge-on-cohen-case-officiated-soros-wedding-was-clinton-ag-pick.html
https://pagesix.com/2013/09/20/political-bigs-expected-at-george-soros-wedding/
https://pagesix.com/2013/09/20/political-bigs-expected-at-george-soros-wedding/
https://www.dailywire.com/news/37421/fbi-admits-it-used-multiple-spies-infiltrate-trump-joseph-curl
https://www.zerohedge.com/news/2018-05-21/fbi-informant-stefan-halper-paid-over-1-million-obama-admin-spied-trump-aide-after
https://www.axios.com/scoop-jeff-sessions-dines-with-rod-rosenstein-solidarity-1519865511-4afe726b-6642-4ca5-8ebf-e9f0600df79b.html
https://www.axios.com/scoop-jeff-sessions-dines-with-rod-rosenstein-solidarity-1519865511-4afe726b-6642-4ca5-8ebf-e9f0600df79b.html
https://www.washingtonexaminer.com/news/attorney-general-jeff-sessions-names-prosecutor-to-probe-fbi-doj-wrongdoing
https://scribd.com/document/402974697/Barr-s-Letter
https://scribd.com/document/402974697/Barr-s-Letter


многие политические и неэтичные противники правительства Трампа не уступят тому факту, что
никакие препятствия правосудию и Никакой сговор о кампании Трампа не мог быть определен, не
после двух лет расследований, более 30 миллионов долларов потратили на 19 юристов, 40 агентов
ФБР, более 2800 повесток в суд, 500 ордеров на обыск, 13 запросов к иностранным нациям и более
500 опрошенных свидетелей. Поскольку полный доклад Мюллера, скорее всего, будет скорее
радикальным политическим инструментом, чем острым юридическим документом, два сенатора
США публикуют в ожидании новых вооруженных незаконных бумерангов из официально
уничтоженного документа Мюллера, который стоит прочитать с ноября 2017 года для
Специального юриста. Как и ожидалось, сам 400-страничный доклад Мюллера, выпущенный в
середине апреля 2019 года, выглядит скорее как политический манифест, а не как юридический
документ.

Существует много свидетельств глубокого состояния не только в США: теневые правительства во
всем мире, многие члены которых не очень заботятся о самих себе и об их самосогласованных
интересах - обстоятельствах, которые напоминают гравитационные условия в галактике черная
дыра.

Не должно быть будущего для этого глубокого состояния. Достижение Дональда Трампа будет до
конца времен раскрывать эту гигантскую черную дыру, полную квази-криминальных, глубоко
сетевых, сильно коррумпированных и эгоистических политиков, бюрократов и представителей
средств массовой информации.

Кроме того, это действительно большое чудо, что в ноябре 2016 года Дональд Трамп стал 45-м
президентом США:

И вот как дикий русский бумеранг вернулся в США, чтобы поразить его владельцев в спине.

https://www.sun24.news/ru/obvinyat-rossiyu-s-bumerangom-o-samom-bolshom-politicheskom-skandale-v-istorii-
ssha.html
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